内外墙海藻泥矿物精华水漆乳胶漆

产品名称	内外墙海藻泥矿物精华水漆乳胶漆
公司名称	广东华晟兆业科技发展有限公司
价格	8.00/kg
规格参数	品牌:爱迪斯 型号:ADS-885 产地:广州
公司地址	白云区鹤龙一路208号YH城
联系电话	020-86638168 18028610193

产品详情

海藻泥矿物精华水漆乳胶漆

内外墙海藻泥矿物精华水漆乳胶漆

产品介绍:

海藻泥鲜呼吸矿物精华水漆,采用新净化技术,以天然深海海藻泥为原材料,创新采用独有的柔质手感专利技术,令产品柔滑细腻,抗污耐擦洗性能更优,能全面解决多项墙面问题。全能净化,全家净享!

产品特性

- 1、源自深海海藻泥,高效净化空气
- 2、采用柔质手感专利技术
- 3、净化甲醛,不含APEO
- 4、超低VOC
- 5、抗污更耐擦洗

建议配套

建议配套涂料:配套爱迪斯底漆。

理论涂刷面积

理论上,1升该产品可以涂刷10-12平方米每层。实际涂刷面积会因施工方法及表面粗糙程度不同而不同。

使用方法

- 1、可用刷涂、辊涂或喷涂方法来上漆。通常需涂两遍,正常情况下每遍间隔至少2小时待干透。
- 2、本产品要用清水稀释,通常在五至十份油漆中加一份水(10-15%);最多不可加超过20%的水稀释此产品。
- 3、具体请参照爱迪斯的施工指南。

执行国家标准: GB/T 9756-2009